



## 猜猜她是谁

她是一个文静的女孩子,头发很柔顺,有着白皙的皮肤,仿佛就像白雪公主。圆圆的脸上嵌着一双水汪汪的大眼睛,笑起来会露出两个甜甜的小酒窝。不得不说的是她那可爱的樱桃小嘴,撅起小嘴,还能放上一支铅笔呢!

她的性格开朗活泼,跟班里的许多同学都能愉快的聊天,有时候还会给同学们讲笑话,经常逗得大家哈哈大笑,她就像是我们班的小开心果。

她爱画画,她画的风景画总使人产生一种“画如风景”的感觉,让人流连忘返,而她画的人物作品,也像她自己一样非常俏皮可爱,栩栩如生。

她心地善良,乐于助人。当有同学不开心的时候,她会主动上前问候。记得有一次我忘记带铅笔,她把铅笔借给我,并提醒我说,下次可千万不要再忘带了哦!还有一次,我碰到一个数学难题,苦思冥想了很久也想不出来,也是她耐心地教我完成的呢!

说了这么多,现在你知道她是谁了吗?如果你知道,请你告诉我哦!

宁波国家高新区实验学校302班 詹屹朵  
小记者证号:191638 指导老师:俞春丽

## 想念小白

小白是我非常宠爱的一只小兔子。虽然我每天给它洗澡,但是它身上还是有味道,爸爸受不了这味道,硬是让我把它送走了。

暑假里的一天,碧空如洗,白云们互相嬉戏,本该是我快乐的一天,可是我的心像被刀切了一样碎成千万片,因为这一天是我将小白送走的那一天。外婆找了一户人家,他们家已经有3只小白兔了,外婆说他们一家都很喜欢小白兔,让我不要担心。当我把小白给老爷爷时,我的眼睛再也受不了眼泪的冲击,任泪水肆意奔流。我对老爷爷说:“老爷爷,请您一定要好好照顾我们家的小白兔,不要让别的兔子欺负它,好吗?”

将小白兔送走以后,我无时无刻不在想它。我好想再看看小白,再摸摸小白柔软的白毛,再给它一根胡萝卜。回忆起小白还在我们家时,那叫一个欢喜!我每天放学就去找它玩,它给我带来了无限的欢乐。它那可爱的贪吃菜的背影;它那站起来吃菜忽而摔倒的狼狈样;我弹琴时它那耳朵总是高高竖起专注听琴声的样子;它跑我追时那气喘吁吁的情景,我带它出去玩时,它那懒懒的神情……这些小事都深深地留在我的记忆里,我真的好想它。

鄞州区宋诏桥小学407班 赵展颜  
小记者证号:191253 指导老师:孙意红

## 我长大了

小时候,我总是期待牙齿的脱落,年幼的我相信牙齿小精灵的存在,因为妈妈很多次在睡前故事时提到过这位牙齿小精灵,会用金币换走我掉下的牙齿。

一个星期天,我舔了舔门牙旁边的牙龈,舔到了一个尖尖的小东西。我着急地去找妈妈,妈妈说,恭喜你,你要掉牙了,我顿时欣喜若狂。

于是我们来到了牙医诊所,医生让我躺下,抬头望去,映入眼帘的是先进的医疗器械和各种医疗用品,让我又紧张又好奇。医生把一个似乎是放大镜一样的东西放入我的口腔,过了一会,就给我打了一针麻醉剂,打完后,我发现整个嘴巴都不受我的控制了。这时,医生拿着一把寒光闪闪的大钳子朝我伸过来,我很害怕,还没来得及叫出来,那把大钳子已经碰到了我的牙齿,然后左右一拧,牙齿就连根拔起了……

我忍着疼痛和害怕,因为一心想着要用牙齿去和小精灵换金币。当然,第二天我如愿地在枕头下找到了两枚金色的纪念币。

如今,我的牙齿已基本换完,我也收藏了许多的“牙齿金币”,虽然现在我知道世界上没有牙齿精灵,那是父母对我的爱,让我在成长的路上收获快乐,相信美好。我会把这样的爱传给妹妹,等她换牙的时候我也会给她讲牙齿小精灵的故事。

余姚市实验学校502班 章锐  
小记者证号:196854 指导老师:钱福英

## 活动回顾

### 我是“小郎中”

带着对“岐黄、杏林、青囊、悬壶”等中医别名的好奇和对中医名人屠呦呦的崇敬,迎着扑面而来的中草药的特殊香味,宁波晚报(现代金报)小记者迈进了“国药堂”的大门。

在这历史悠久的殿堂,我们将会老师的指导下完成特别的体验。“识药”“称药”“包药”……光是这些说法就足以让我心猿意马了。

这不,老师刚把一把精致迷你的小铜秤递到了我们面前,我便迫不及待地玩起来。循着老师的讲解,我快速地抓了一把艾叶放到秤盘上,秤砣像个调皮的小孩,一下子往上一下子往下,根本不听我们的话。于是我们拿一点,放一点,手忙脚乱的,这样反反复复好几次,才勉强称出规定重量的艾叶。

随后老师又教我们包中药。首先把艾叶放进纸中间,接着对折,折成三角形一压,把纸倾斜下,倒一倒,把比较空的一面掐一下,折进去,另一面也是这样,最后把上面的纸塞到里面去,就变成一个很像金元宝的中药包。我包了三个金元宝,一个比一个赞。

最有意思的莫过于做香囊了。这次做香囊,居然不用针,也不用线。只是把发下来的小白袋里面装满香料,然后把小白袋套到印着玉兔捣药图案的红布袋里,扎紧。这样一个心仪的香囊就做好了。

在这里我们一个个着实过了把小“郎中”的瘾。当然更主要的是我们从实践活动感受到中医文化的博大精深,明白了作为新时代的接班人肩负着继承和发扬传统技艺和文化的责任。

鄞州区董山小学307班 郑煜雯  
小记者证号:196169 指导老师:王国平

## 迷人的秋天

炎热的夏天走了,凉爽的秋天来了,秋,她让世界变丰富了。

松树更加翠绿,天气慢慢转凉了,人们也不得不套上外套。秋,你给大地也套上了一件金黄金黄的外套。我走进草地,一块会动的奶酪吸引了我的目光,我弯腰一看,原来是勤劳的蚂蚁正在为冬天做准备呢,我在心里说:“加油吧!”之后就走开了。

走进校门,“银杏大哥”笔直站在那里,像是在管理校园的安全,一阵阵秋风吹过,黄叶一片接一片的掉落,当然,这时的秋风也不是像春风那样温柔了,而是像一只小狮子,让我感觉凉飕飕的。

不知不觉中,我已经走到桂花树前,使劲一摇,“哗啦”一声,像是下桂花雨似的,要是我可以把桂花摘下来,泡成茶,做成糕,那该有多好呀,我继续往前走,一朵小小的菊花吸引住了我,颜色丰富的菊花有黄的,有白的,有红的。

回到家,妈妈端出热气腾腾的玉米放在餐桌上,我迫不及待地拿起一根放在嘴里,津津有味地吃了起来,甜甜的玉米真香啊!我品尝到了秋天果实成熟的美味。

我喜欢秋天,因为秋天充满了生机、喜悦与希望。

鄞州区董山小学306班 陈宣铮  
小记者证号:196783 指导老师:金妍

## 威武的马

马可真威武啊!

它长长的脑袋上竖着两只尖尖的小耳朵,随时聆听着来自四面八方的声音。一双炯炯有神的大眼睛上有着长长的睫毛,额头上长着一簇长长的鬃毛,就像女孩子额头的刘海。强壮的身体下长着力量的四肢,马蹄黑黑的,就像一位将军穿着黑皮靴,真是帅极了。我想它跑起来一定很快吧!它的尾巴就像女孩的辫子一样,在屁股后面一甩一甩的,为马儿添了一丝英姿。

啊,我爱那高大威武的马!

鄞州区钟公庙实验小学201班 周梓涵  
小记者证号:191913 指导老师:郑碧霓

## 我家的动物园

我家是个动物园。我是一只八爪鱼,我一天到晚都忙个不停。一会儿拖地,一会儿扫地,一会儿写作业,一会儿上课,一会儿练歌……让我忙得喘不过气!真希望我有三头六臂,好让我效率高!

姐姐是只可爱的小肥猪美食家。哪里有好吃的,都逃不开姐姐的魔爪。只要她鼻子一动,我就知道有好吃的啦!

我爸爸是头威武的狮子,平时不轻易说话,说话就很有分量!最怕狮子大王生气,那可让人怕极了。要是姐姐考试不够理想,河东狮吼肯定非爸爸莫属了!

我妈妈是只美丽的蝴蝶。只要公司开会,就打扮的美极了。什么香奈儿、阿玛尼香水、美肤、美睫项目。只要你想得到的,妈妈都如数家珍!

动物园里大大小小的动物都是我的家人,我爱我的动物园!

鄞州区钟公庙实验小学201班 孙曼淇  
小记者证号:191922 指导老师:郑碧霓

## 我的小白兔

我有一只可爱的小白兔。两只长长的耳朵搭在脑袋两边,特别灵敏。只要一有动静就竖起来,像是在倾听身边的动静。它那双红红的眼睛像美丽的红宝石,小小的三瓣嘴像盛开的花朵,吃起胡萝卜来特别有劲。它全身雪白雪白,像云朵一样柔软。短短的尾巴像圆滚滚的小毛球,我经常捏着它玩。它的脾气十分古怪,要是生气了,会到处乱啃东西,把它的小窝弄得乱乱的。可高兴的时候,又跑到太阳下美滋滋地睡着午觉,特别的傲娇。我喜欢我的小白兔!

鄞州区钟公庙实验小学201班 周歆悦  
小记者证号:191945 指导老师:郑碧霓

## 我最喜欢的玩具

我最喜欢的玩具是乐高步行机器人。它有许许多多零件,我花了很长一段时间才把它拼装完。拼乐高步行机器人有成千上万个步骤,而且需要读懂很复杂的电脑程序。我不是看普通图纸来搭的,而是看着装在脑里面的高级图纸完成的。如果把它拆卸掉了,还可以变成各种各样的新东西,比如小猫吃鱼、机器人工厂、小汽车……我很喜欢我搭的乐高步行机器人。

这个步行机器人后面还有个平衡板,看上去像在擦地板。它的脚可不是一般的脚,就像坦克的履带一样坚硬和灵活。它有一双照相机般的眼睛,一闪一闪的,很明亮。它的眼睛又好像外国人的眼睛,是一双蓝色的。

乐高玩具给了我快乐,陪伴我成长。

宁波市四眼碶小学樱花校区204班 吕不惟  
小记者证号:196358 指导老师:庄蓓

## 钓螃蟹

今天,阳光灿烂,万里无云,我和几位同学一起相约去钓螃蟹。

清晨,我们早早地出发,直奔目的地。一路上,风景秀丽,山清水秀,但我的心早已奔向鱼塘。一下车,我急切地跑向了鱼塘,领好工具,找好位置准备钓螃蟹。

我拿起钓竿,把诱饵放进水里。我时而把钓竿提起,见没有一只螃蟹上钩,又赶紧把诱饵放入水中。这样反反复复许多次,桶里依然空荡荡。这时,鱼塘里溅起了点点水花。我抬头一看,原来是弟弟钓到了一只活蹦乱跳的大螃蟹,我羡慕不已。

妈妈似乎看穿了我的心思,笑了笑,对我说:“钓螃蟹最重要的是要有耐心,要学会等待,等螃蟹上钩了,再轻轻地往上拉,这样才能钓到。”我知道了钓螃蟹的秘诀后,自信满满地拿起钓竿,使劲向远处甩去,慢慢地把钓竿踩在脚下。我目不转睛地盯着浮标,再也不轻易地提起钓竿了。突然,我发现钓竿的一端向下倾斜,有螃蟹上钩了!我欣喜若狂,小心翼翼地拉起钓竿,妈妈在一旁拿着网子祝我一臂之力,就这样,一下子三只肥嘟嘟的螃蟹落网了。

经过我们的努力,我们满载而归。桶里装的不仅是一只只螃蟹,还装着我们满心的喜悦和收获。

镇海区蛟川双语小学302班 顾曙轩  
小记者证号:194534 指导老师:张春燕